

睽违歌坛四年重出新专辑 周蕙复出齐秦是媒人

几年前那首动人的《约定》让大家记住了其貌不扬、声音甜美的周蕙，但是在最近的几年时间里，周蕙突然从大家的视线中消失了，一连4年没有新歌出现。最近周蕙终于带着自己的新作品来到了歌迷面前，昨天下午，周蕙应河南电台影视广播FM90.0 My Radio的邀请，与郑州歌迷好好地叙了叙旧。

晚报记者 王冉/文 白韬/图

记者会：唱歌就是一种回家的感觉

离开歌迷已有4年的时间，这段时间周蕙主要都在做什么，这是大家最关心的。周蕙告诉大家这4年时间她最大的收获就是旅行。“有时候不要一直陷在某一种状态里头，你就会觉得你走不出来，难过或者伤感。所以，我觉得旅行是一个很棒的方式，你到一个完全不属于自己的地方，看到不同的人气息，你就会把心胸打开，接受新的事物。”到过很多地方，让周蕙一直念念不忘的就是西藏，那种原始的山水使她心胸特别开阔。

4年没有出专辑，现在复出到底有没有压力，周蕙坦言：“我一直没有压力的感觉，我自己形容那几年就是在流浪，现在

回来唱歌就是一种回家的感觉。”对于现在的唱片市场很不景气，周蕙也看得很开：“反正现在的市场已经很差了，只要大家通过合法的方式去听周蕙的歌，不管是下载或者买专辑，我都觉得OK。”

对于这次周蕙的复出，有人说是通过齐秦来认识现在的经纪人，也有人说是因为周杰伦的牵线搭桥。周蕙对此澄清：“其实这是有媒体在断章取义，我跟周杰伦在同一个经纪公司，是没有错的，但是我比他早出道，不可能通过他来认识人。真正的媒人是齐秦大哥。我在刚出道的时候就认识齐秦大哥，我现在的经纪人也是齐秦大哥以前的经纪人。”

歌迷会：选男友不会考虑同行

周蕙这次带着新专辑《绽放》来到郑州，将举行一系列活动，除了昨日19时在郑州轻工业学院举行的歌友会外，新专辑《绽放》的签售会今天中午12时在黄河路与经八路交叉口的建文新世界商厦举行。昨天下午，5名晚报幸运读者来与周蕙面对面进行了交流。

一位周蕙的“铁杆儿”歌迷一上来就先问周蕙的宠物狗“毛毛”，因为这只狗是周蕙的爸爸送给她的，而且这次它在专辑封面上还亮了相。这位歌迷问周蕙唱了这么多年的歌曲，最喜欢的曲风是什么，周蕙表示：“自己唱了这么多年的歌，也不知道到底最喜欢什么风格，不过还是希望每次都有不一样的自己带给大家，什么风格都想尝试。”

一位细心的女歌迷

发现周蕙穿了一双很有个性的靴子，像绷带一样缠在脚上，就问她“时尚经”。周蕙也毫不保留：“我一般不会刻意追求名牌衣服，最重要的是突出自己的个性，适合自己，我会在细节上寻求变化，像前一阵子流行的‘中国风’都会在饰品上去呼应一下。”

见面会上的唯一一位男歌迷，问起了八卦问题：周蕙会不会在娱乐圈中选男友。周蕙坦率地告诉大家：“如果两个人都在娱乐圈的话，可能会很难经常见面，而且彼此太了解的话可能纷争会更多，所以同行基本不会考虑。”男歌迷接着问，周蕙选择男友的标准是什么呢？“只要价值观相似，互相尊重、互相体谅就好，而且女生一定要聪明，不要去巴结着男生，这样是不会幸福的。”周蕙语重心长地说。

《武林风》中泰对抗赛今日播出



参加中泰对抗赛的10名选手

□晚报记者 白韬 文/图

继《武林风》中日、中越对抗赛后，今年又一场高水平的国际赛事即将上演。今日20时05分，河南卫视将现场直播《武林风》第三届中泰对抗赛。届时，5名来自泰国的顶尖高手将对阵中国五虎。

一部名为《拳霸》的电影让我们熟知泰拳的厉害，在国际搏击场上，泰拳选手灵活、狠辣的风格也为各国搏击高手所忌惮。此次来郑的5名泰拳高手都是泰国A级选手，都获得过泰国地区以上的金腰带。在本次中方选手名单中，王洪祥、孙武已为观众所熟知，王洪祥尽管是名业余选手，但在《武林风》赴日对抗赛以及中越对抗赛上，他的表现并不逊于国外的职业选手。作为《武林风》百姓擂台总教官，2006年《武林风》专业擂台赛重量级“武林至尊”孙武的表现也令人期待。

《小鬼特种兵》涉嫌抄袭《举起手来》

经典抗战题材儿童故事片《小兵张嘎》影响了几代人的成长，今年重点打造的儿童电影——又一部描写“嘎子式”抗日小英雄机智勇敢打鬼子的电影《小鬼特种兵》还没上映却遭遇多种危机。

有看过电影的业内人士告诉记者，为避《色·戒》的风头，推迟上映的《小鬼特种兵》涉嫌抄袭《举起手来》，把小孩换成大人、小镇场景变成农村，故事稍微一改，《小鬼特种兵》就是《举起手来》。而有人怀疑是不是《小鬼特种兵》投资方购买了《举起手来》剧本改编权，这个疑问投资方北京橙天智鸿影视制作有限公司的工作人员表示不予回答。记者听说《小鬼特种兵》的导演冯小宁，但冯小宁拒绝透露具体内容。《小鬼特种兵》有可能早《集结号》一周上映，借助《集结号》引发的战争题材热提前“抢钱”。 书萍

央视今日直播“火烧赤壁”

“周瑜”梁朝伟救“小乔”林志玲是电影《赤壁》最大看点



金城武可能是影史上最帅的“诸葛亮”。

梁朝伟扮演鲁莽而才华不逊诸葛亮周瑜。

拍摄半年多的《赤壁》终于传来了杀青的消息。记者昨日获悉，目前“诸葛亮”金城武已经拍完了所有的戏份，离开《赤壁》剧组。而整部电影确定会在本月底杀青。今日，剧组将转战河北易县水库，拍摄最后一个高潮段落——火攻曹营。央视电影频道将从上午10时30分开始对《赤壁》进行一次150分钟的实时直播报道。届时，“周瑜”梁朝伟、“小乔”林志玲、“曹操”张丰毅、“孙权”张震以及“孙尚香”赵薇等都会到场，而梁朝伟如何深入曹营救出林志玲的情节将是焦点中的焦点。

记者同时获悉，由北京完美时空网络技术有限公司与电影《赤壁》合作研发的中国首部战争史诗网游巨作《赤壁》即将于年底推出。当问及金城武在电影《赤壁》扮演诸葛亮的感想时，金城武表示：“在电影《赤壁》中为了遵守历史，我不会武功，不过我认为诸葛亮会一些武功还是比较好玩的，所以我对电影网游《赤壁》还是比较期待的，希望在里面可以玩到会武功的诸葛亮。”有关人士爆料，作为研发商的北京完美时空网络技术有限公司会在网游《赤壁》中设计一个会武功的诸葛亮，赋予其武功能力。例如：可以用羽扇攻击，可以呼风唤雨等功夫，满足金城武能在网游《赤壁》中体验到打斗的快乐。 晓部

盗版导致观众分流影响收视率

《五星大饭店》遭遇“口水战”

正在央视热播的海岩剧《五星大饭店》自播出以来因为“海岩效应”备受关注。近日《五星大饭店》遭遇了开播以来最为严重的一次口水战，有媒体爆出其收视率偏低。“海岩神话无法延续”的说法也见诸报端。记者调查了解到，盗版猖獗是观众流

失的一个重要原因。

记者发现，除了央视一黄金档在播出《五星大饭店》外，国内的多家公司也在盗播。央视还未播放到一半，很多视频网站已经把《五星》的全套视频放到自己的网站上。很多观众表示自己都是直接在网络上下载视频网站里的《五星大饭店》的全集，央

视才播出几集，他们早已经把全部剧集看完了。而在北京的盗版碟片市场上，记者看到了五种不同形式的《五星大饭店》的盗版盘。对此，发行方中圣春秋的负责人表示非常无奈，一方面，现在的年轻人确实很少有时间每天守在电视机前看电视剧，都是通过买盗版碟，或者网络

等其他方式来看片子。另一方面这些盗版盗播确实严重侵害这部海岩新剧的权益，并影响到收视率。央视负责人对该剧收视率情况非常谨慎地表示，该剧播出才一半不到，收视率每天都在改变，最后的收视率调查是要下周才能出来，央视作过调查，收看该剧的观众群体非常广。 罗莎